



Universidade Federal de Pelotas

## EDITAL N°. RETIFICAÇÃO DO EDITAL/2022

PROCESSO N° 23110.042888/2022-20

Processo n° 23110.042888/2022-20

A Coordenação do Curso de Licenciatura em Química torna pública a retificação do Edital 01/22 de Mobilidade Acadêmica Internacional.

Onde se lê:

"2.1 São requisitos para se candidatar a este edital:

(...)

b. Ter cursado, no mínimo, 01 (um) semestre letivo completo – SITUAÇÃO A SER VERIFICADA NO MOMENTO DA INSCRIÇÃO;

(...)"

Leia-se:

"2.1 São requisitos para se candidatar a este edital:

(...)

b. Ter integralizado, no mínimo, todas as disciplinas do primeiro ano ou 2 (dois) semestres letivos do curso – SITUAÇÃO A SER VERIFICADA NO MOMENTO DA INSCRIÇÃO;

(...)"

Sem mais,

Prof. Dr. Bruno dos Santos Pastoriza  
Coordenador do Curso de Licenciatura em Química  
Universidade Federal de Pelotas



Documento assinado eletronicamente por **BRUNO DOS SANTOS PASTORIZA, Coordenador de Curso de Graduação, Colegiado do Curso de Química (Lic.)**, em 10/11/2022, às 11:17, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 4º, § 3º, do [Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site [http://sei.ufpel.edu.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](http://sei.ufpel.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0), informando o código verificador **1937425** e o código CRC **174A87FF**.

---

**Referência:** Processo nº 23110.042888/2022-20

SEI nº 1937425